



年度学生感恩奖

晨钟(陈中)教育



晨钟教育
WWW.CZJYJT.COM
陈中数理化

上榜理由:近年来,晨钟(陈中)教育因其学科的专业性、教学管理的严格性,使广大学生的成绩和素质得到了快速全面提升,受到了学生、家长的广泛赞誉和认可。

今年8月份,一名曾经考上省会名校的学生王同学,在上了一年初一后,坚持回到陈中实验(全日制)学校就读,她说:“陈中实验学校的老师就像妈妈,不管是学习还是生活方面,对我照顾得非常周到,让我有了归宿感,也增强了我对学习的自信心,这也是我回来继续就读的原因。”

感恩是一种认可,也是一种发自内心的感谢。

年度爱心公益奖

大山教育集团



大山教育
dashanedu.com

中小学课外提分领导者

上榜理由:14年来,张红军创办的大山外语学校从一个只有10多人的培训班,成为在郑州拥有32所直营学校,在全国有340余所加盟分校和教学中心,拥有专兼职中外教师3000余名的享誉全国的外语培训品牌。

近年来,大山累计向省内公益事业、教育事业、社会福利机构以及省外灾区、震区捐款、捐物超百万元,参与了“免费培训”、“希望工程”、“希望小学”、“春蕾计划”、“资助贫困生”等。先后荣获“中国十大品牌教育培训机构”、“全国知名外语培训机构”、“中原最佳外语培训奖”等国家和省、市级荣誉80余项。

年度个性领军奖

联大教育



联大外语
投身于教育 奉献于民众

上榜理由:让学生“活学、乐学”达到“高分、高能”,是联大个性化教育中心追求的教学理念。

为此,教学团队以学生个体为“教学中心”,通过对学测评、诊断、评定后量身制订一套最匹配的辅导方案;以“多对一”管理全方位360度把控教学质量;以“一对一”教学有针对性地解决学生学科问题;以“周周测、月月测”动态掌控学生学情。“优中选优”的师资和因材施教的教学模式,做到了保质、保量、保效果。而“周周测、月月测”动态掌控学生学情,及时优化辅导计划,从而保证了学生提分在20分以上的高比例。

年度教学创新奖

上海第三方教育



第三方教育
Disanfang Education

颁奖词:独自开发出完善的支持系统,包括测试系统、分析系统、答疑系统、修学系统、问学系统、说学系统、检学系统、伴学系统、课件点播系统、老师方案系统、管理系统等,这些系统相互配合,环绕学员在红旗数学学习的每个环节,除了支持每个环节的正常运行,还能对孩子在每个环节的表现进行信息跟踪记录,形成学生动态的学习数据链,从而反过来帮助教学链的质量提升,开创了全新的电子化全程教学先河。坚持以“家长因信任而托付,孩子为梦想而跟随”为导向;逐渐成为辅导行业精端、专业的代名词。

年度孜孜不倦奖

独树教育



独树教育
www.dushuedu.com

上榜理由:中原教育培训行业强手如云。想要在这个圈子中生存发展,没有自己的独家秘籍是绝对做不到的。而独树教育,就像它的名字一样,凭借自己独特的教学风格、风趣的教学语言、新颖的授课方式,在中原教育培训圈自成一派,独树一帜。

建校10年来,在创始人邱俊的带领下,独树教育始终坚持以教学为中心,孜孜不倦求真知,矢志不移育桃李,积极推进教育教学改革,强化教育教学管理,教学质量不断实现新的突破,连年跨上新台阶,为学员的终生学习和可持续发展打下坚实的基础。该校先后获得了中原十佳精品辅导、2007年市民信赖教育机构、2007年最具创新力的教育培训机构、2008年最值得信赖的艺术培训机构、2009年诚信品牌教育机构、2009年中原教育品牌上榜机构、2010年度领袖中原精英教育培训机构、2010年中原教育奥斯卡年度最佳个性化教育机构、2012年郑州十佳民办教育第一名、2012~2015年河南省民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长单位等荣誉称号。